

桑德羅現身ICI 否認所有指控

獲批准閉門會議



眾議院多數黨領袖、北伊羅戈省眾議員桑德羅·馬科斯於基礎設施獨立委員會接受問詢，並要求舉行非公開會議，委員會同意此要求。

<視頻截圖>

星順：身體難承壓力辭職 稱ICI缺乏必要權力

本報訊：前公造部長星順（Rogelio "Babes" Singson）懇請公眾理解他辭去獨立基礎設施委員會（ICI）委員職務的決定，表示其「身體已無法再承受壓力」。

當獨立基礎設施委員會主席黎耶斯（Andres Reyes Jr.）宣布星順辭職時，數名立法者稱此令人遺憾，並對該委員會作為獨立調查機構的工作造成重大挫折，指出星順的貢獻至關重要，因為他對公造部乃至其技術運作均有深入了解。

星順於12月4日週四澄清，解釋其辭職並非因為不再希望服務該委員會，而是因為工作壓力導致他多次進出醫院，並出現以往未曾有過的病況。

他在記者會上表示：「由於壓力，我77歲的身體已無法再承受。……我已經多次進出醫院。」他稱，在對公眾發言前才剛結束醫學康復訓練。

在接受一系列檢查後，星順表示，他現正服用針對心臟、高血壓、高膽固醇及高肌酸酐的維持藥物。他補充：「你能想到的，我體內各項指標都亮紅燈。」

身為工程師，星順表示，在出席獨立基礎設施委員會聽證會前，他必須比律師花費更多時間研究並理解案件，否則他將毫無準備。因此，他通常會將文件帶回家審閱。

他也表示，強烈的壓力與隱私缺失已對其家人造成重大影響，並鑒於其工作所需的安全防護要求，對家人的安全表示擔憂。

星順補充：「我認為我已為獨立基礎設施委員會完成了應做之事，但我也必須回應家庭的需求、家庭事務及我個人的生活。我希望重拾我的隱私。」

「ICI無法獨力完成」

除了當前的健康問題，這位獨立基礎設施委員會委員表示，該機構在有效調查防洪

菲律賓這一年極具「創傷性、戲劇性」

——訪菲參議院外交關係委員會主席艾米·馬科斯

新華社記者聶曉陽 楊雲起

2025年，菲律賓政局持續動蕩。菲參議院外交關係委員會主席艾米·馬科斯日前在接受新華社記者專訪時表示，今年菲律賓發生的多起重大事件具有「創傷性、戲劇性」，並指出，菲律賓不能當美國外交與軍事策略的「棋子與前線」。

今年年初，菲律賓眾議院對副總統莎拉·杜特地提出彈劾。不久後，前總統羅德里戈·杜特地遭逮捕並被押解至海牙國際刑事法院。此後舉行的中期選舉中，執政陣營在多地遭遇挫敗。

新一屆國會開啟後，菲防洪工程領域曝出大規模腐敗案，參眾兩院議長和多名閣部長下台。

身為菲現任總統馬科斯姐姐的艾米今年以來曾多次批評馬科斯。她說，副總統莎拉遭彈劾案雖然最終被最高法院否決，但該事件標誌著馬科斯家族與杜特地家族之間的聯盟徹底破裂。在談到前總統杜特地「被綁架式」押送到海牙一事時她表示，此事在她看來「更糟糕」，「這基本上意味著我們放棄了國家主權」。

這一年，菲律賓還多次遭受強震和颱風襲擊，部分地區損失嚴重。艾米表示，今年極端天氣在菲律賓造成重大生命和財產損

商報

CHINESE COMMERCIAL NEWS

SINCE 1919

106

每份零售價: P10.00

Friday December 05 2025

二〇二五年十二月五日(星期五)

農曆乙巳年十月十六日

今天40版

隨報派送

《香港文匯報》菲律賓版

電話: 79606382; 82411756

傳真: 82411588

網址: www.shangbao.com.ph

Email: siongpo@gmail.com

Android 客戶端下載

iOS

App Store 下載

QR

識別碼關注官方帳號

關注

商報

關注